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   LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE  

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 21/11/2023 – AS 9 HORAS  

26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

  

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:                               

 Proposta de Emendas a LOM:                                                              

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 092/2023 – Autor: Diogo Hoffmann - 14/11/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Mizia Elian de 

Arruda Vasconcelos. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 093/2023 – Autora: Maria Elena de Alencar - 20/11/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Iracy dos Passos 

Teixeira. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 094/2023 – Autora: Maria Elena de Alencar - 20/11/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor João Medeiros de 

Amorim Araújo da Nóbrega. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 095/2023 – Autor: Major Enfermeiro - 20/11/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Padre Cleiton Barros de Souza 

 

*Projeto de Lei nº 081/2023 – Autor: Diogo Hoffmann - 17/11/2023 

Ementa: Institui nas Escolas do Município de Petrolina a “Semana de Conscientização da Internet 

Segura”. 

 

*Projeto de Lei nº 082/2023 – Autor: Diogo Hoffmann - 16/11/2023 

Ementa: Institui o “Prêmio Inovação Social” no âmbito das Escolas Públicas do Município de Petrolina.  

 

 

*Projeto de Lei nº 083/2023 – Autor: Diogo Hoffmann - 17/11/2023 

Ementa: Institui a Carteira da Pessoa com Deficiência no âmbito do Município de Petrolina. 
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*Projeto de Lei nº 084/2023 – Autor: Elismar Gonçalves - 20/11/2023 

Ementa: Cria o “Programa Mais Creche”, estabelecendo critérios para preenchimento de vagas nas creches 

e escolas municipais de ensino infantil do município de Petrolina. 

 

*Projeto de Lei nº 085/2023 – Autor: Elismar Gonçalves - 20/11/2023 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação das listas de usuários que aguardam exames 

especializados e cirurgias eletivas em estabelecimentos da Rede Municipal de Saúde. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 613/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estrada e Rodagem (DER) – Senhor Marcos Antônio Nóbrega de 

Oliveira, que viabilize a recuperação com serviço de tapa-buracos e melhoramento no acostamento da 

PE-633, conhecida como Avenida Transnordestina, trecho da rotatória do Bairro Pedra Linda até a 

BR-428. 

 

*REQUERIMENTO Nº 616/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito um 

VEEMENTE APELO ao SUPERINTENDENTE DO RIVER SHOPPING EM PETROLINA, 

SENHOR WELTON CARVALHO, no sentido de ISENTAR DA TAXA DE ESTACIONAMENTO 

AS PESSOAS QUE SE DESLOCAM PARA AQUELE EMPREENDIMENTO SOMENTE PARA 

REALIZAR OS SERVIÇOS DO EXPRESSO CIDADÃO E SERVIÇOS BANCÁRIOS. 

 

*REQUERIMENTO Nº 635/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Gerente 

Regional da COMPESA - Senhor Alexsandro Chaves, o histórico de débitos da Prefeitura de Petrolina, 

seus órgãos e entidades da Administração Pública Indireta, com a Companhia Pernambucana de 

Saneamento - COMPESA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 636/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja consignada por esta Casa 

Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Portos e Aeroportos - 

Silvio Costa Filho, pela excelente reforma feita no aeroporto de Petrolina.  

 

*REQUERIMENTO Nº 637/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja feito veemente 

apelo a Excelentíssima Senhora Secretária de Saúde do Estado de Pernambuco – Dra. Zilda do Rego 

Cavalcanti, bem como a Diretora do Hospital Dom Malan (IMIP) - Tatiana Cerqueira, os seguintes 

questionamentos:   

1. QUAL A EXPLICAÇÃO PARA QUE ESTEJA FALTANDO MÉDICOS CIRURGIÃO       

PEDIATRA? 

2. QUAL A PREVISÃO PARA NORMALIZAÇÃO DO SERVIÇO? 

3.QUAL A QUANTIDADE DE PACIENTES QUE ESTÃO A ESPERA DESTE     

PROFISSIONAL?  

 

*REQUERIMENTO Nº 639/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja consignada por esta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À NOVA MESA DIRETORA DO TRIBUNAL 

DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, que, em Sessão Extraordinária, realizada no dia 

06/11/2023, o Pleno do Tribunal de Justiça de Pernambuco (TJPE) elegeu a nova Mesa Diretora para o 

biênio 2024/2026, que foi eleita por aclamação, composta pelos seguintes Desembargadores. 

• Presidente - Dr. Ricardo de Oliveira Paes Barreto;  

• 1º Vice- Presidente - Dr. Fausto Campos;  
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• 2ª Vice-Presidente - Dr. Eduardo Sertório; 

• Corregedor Geral - Dr. Francisco Bandeira Mello.  

 

*REQUERIMENTO Nº 641/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido aos 

Excelentíssimos Senhores DEPUTADOS FEDERAIS POR PERNAMBUCO, LUCAS RAMOS (PSB) 

e FERNANDO FILHO (UNIÃO) para que possam DESTINAR EMENDAS PARLAMENTARES AO 

ESPORTE DA CIDADE, EM ESPECIAL PARA A CONSTRUÇÃO DA PISTA DE 

ATLETISTIMO DO PROJETO N10. 

 

*REQUERIMENTO Nº 642/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja registrado nos 

anais desta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” aos alunos do SESI Petrolina (equipe NEXUS 

WISE) pela conquista do 1º lugar na CODERZ LEAGUE, competição de robótica virtual que ocorreu 

no mês de outubro do corrente ano, desenvolvida pela Plataforma CoderZ League e as Escolas SESI de 

todo o Estado de Pernambuco. 

*REQUERIMENTO Nº 644/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Saúde - Senhor João 

Luís Barreto que encaminhem a esta Casa Plínio Amorim, proposta de Projeto de Lei para que o 

município possa implantar programa gratuito de monitoramento da glicose para pessoas com diabetes. 

*REQUERIMENTO Nº 646/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA, Senhor 

Franklin Alves, no sentido de prestar as seguintes informações: 

• QUAL O QUANTITATIVO DA FROTA DE ÔNIBUS QUE ATENDE NOSSA CIDADE? 

• QUANTOS ÔNIBUS COM AR-CONDICIONADO ESTÃO DISPONÍVEIS 

ATUALMENTE? 

 

*REQUERIMENTO Nº 647/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR, 

SUBSCRITO PELA VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja consignada por esta Casa 

Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Juiz Titular da Vara de Violência Doméstica e Familiar 

Contra a Mulher de Petrolina – Dr. Sidney Alves Daniel, extensiva a toda sua equipe, pela 

excelência dos serviços dessa Unidade Judiciária, voltada ao combate da violência contra a mulher, 

previsto na Lei Maria da Penha. 
 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1909/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES -  formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria 

competente, no sentido de realizar o patrolamento das Ruas: Tchecoslováquia, Bela Vista I, Bela Vista II, 

Joaquim Nabuco, Santa Helena, Imperatriz, Moreilândia, Umbuzeiro e Castelo Branco na Comunidade 

Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1935/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário - Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar a COBERTURA DA QUADRA DE 

ESPORTES da localidade do Capim. 
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*INDICAÇÃO Nº 1936/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário – Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar o serviço de patrolamento das ruas e avenida 

de Rajada, conforme abaixo discriminado: 

• Avenida Nilo Coelho 

• Rua Professor Pedro Benedito Rodrigues 

• Rua Professor João Humberto Mendes 

• Rua Florêncio Rodrigues de Macedo 

 

*INDICAÇÃO Nº 1943/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Agricultura, na pessoa do Senhor Secretário PEDRO BRANDÃO NEVES, 

no sentido envidar os esforços necessários e urgentes para que seja feito o PATROLAMENTO 

(TERRAPLANAGEM) DE TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA DE CHÃO QUE LIGA O POVOADO 

DE ATALHO AO POVOADO DE CAROÁ, ÁREA RURAL DESTE MUNICÍPIO, EM UMA 

EXTENSÃO DE 18 KM. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1944/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Saúde, na pessoa do Senhor Secretário JOÃO LUÍS BARRETO, no sentido de 

RENOVAR O MOBILIÁRIO, principalmente cadeiras, camas, colchões, lençóis e ventiladores, da 

residência que serve de apoio para os pacientes que fazem Tratamento Fora do Domicílio (TFD) em 

Recife. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1963/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário 

Fred Machado, a limpeza da Avenida da Redenção, no Bairro Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1964/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor 

Secretário Fred Machado, a conclusão das Praças Manuel Cordeiro Neto e João José do Nascimento, 

localizadas no Bairro Vila Mocó. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1968/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizado a 

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS ABAIXO, LOCALIZADAS NO BAIRRO JARDIM PETRÓPOLIS: 

• RUAS 1 A 4 

• RUAS 8 A 10 e as demais que falta pavimentação.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1973/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a pavimentação asfáltica das Ruas Alfredo Amorim Neto e Rivaldo Joel dos Santos, bem 
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como, a complementação da pavimentação nas Ruas Olinto Moreira de Souza e Herudina Amorim 

Souza, no Bairro Alto da Boa Vista. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1974/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

padronizar as barracas localizadas em frente ao Cemitério Campo das Flores e o Restaurante 

Popular. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1990/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para realizar a pavimentação asfáltica da Rua 

Jorge Sol Posto (antiga rua 08) no Bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1991/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, para  realizar limpeza  da  Rua  

Dezesseis da  COHAB São  Francisco. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1994/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade - Senhor Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço no 

Bairro São Gonçalo. 

*Que possa fazer a pavimentação asfáltica das Ruas 15, 20, 61, 62 e 65, Rua Pôr do sol e as 

Travessas 55 e 65 do referido bairro.    

 

*INDICAÇÃO Nº 1997/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Senhor Secretário Fred Machado, que seja providenciado o asfaltamento da Rua 

Natália Joana Gomes, no Loteamento Bella Vista, no Município de Petrolina/PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1998/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja providenciada a iluminação pública e a limpeza da 

Rua 11, na localidade do Cacheado, nesta cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2006/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, em atendimento aos 

recorrentes pedido dos moradores do Bairro Quati, que seja providenciado a Construção de uma Praça 

Pública e um Espaço de Lazer e Atividade Física como a  Academia da Cidade,  em frente à Igreja 

Católica do Bairro Quati. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2007/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, em atendimento ao 

pedido dos Defensores dos Animais que compõem com compromisso e dedicação a Rede de Proteção 

de Animais em nosso Município e, com diversos pedidos de munícipes a Vereadora, a construção de 

uma Clínica Veterinária Pública. 
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*INDICAÇÃO Nº 2008/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido de 

providenciar a pavimentação asfáltica da RUA 25 NA LOCALIDADE DE SÃO JOAQUIM. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2009/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR A 

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA COM QUADRA POLIESPORTIVA DE AREIA OU 

GRAMA SINTÉTICA, ESPAÇO DE LAZER PARA CRIANÇAS E ACADEMIA DE IDOSO NO 

BAIRRO TOPÁZIO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2012/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de realizar estudo de viabilidade para construção de um novo Cemitério Municipal. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2013/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade através do Senhor Secretário Fred Machado e da Secretaria de Saúde, através do Secretário Dr. 

João Luís, que seja realizada A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO 

NÚCLEO DE MORADORES DO PERÍMETRO IRRIGADO N-1. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2016/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura 

e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, o Patrolamento da Rua da Experiência no Bairro 

Dom Avelar.  

 

*INDICAÇÃO Nº 2017/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura 

e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a operação tapa buraco nas seguintes avenidas:  

• Av. Monsenhor Gonçalo Pereira Lima – Loteamento Vila Eulália;  

• Av. João Pernambuco – Bairro Jatobá ao Bairro Carneiro; 

• Avenida 12 – Bairro Mandacaru.  

 

*INDICAÇÃO Nº 2022/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de construir uma escola 

municipal no Bairro Jardim Petrópolis. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2023/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de construir uma 

academia do bairro no Bairro Jardim Petrópolis. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2026/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor FREDERICO MACHADO 

para que possa VIABILIZAR A REESTRUTURAÇÃO DAS SALAS/ESPAÇOS PARA OS 
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SERVIDORES, EM ESPECIAL OS COVEIROS (AS) NOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS DE 

PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2029/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica da Rua da Safira, no Bairro Dom Avelar. 

  

*INDICAÇÃO Nº 2030/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas do Bairro João de Deus. 

• Rua 22; 

• Rua 36; 

• Rua 37; 

• Rua 53; 

• Rua 64; 

• Rua 65; 

• Rua 68; 

• Avenida Severino Brás. 

*INDICAÇÃO Nº 2033/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado 

ao Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado, que seja concluída a obra da Rua Rio São Francisco, no Bairro José e Maria. 

*INDICAÇÃO Nº 2034/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado 

ao Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado, que seja feita a requalificação asfáltica da Rua 18, e a pavimentação das Ruas 15 e 

16 do Bairro Rio Corrente e das demais ruas que careçam desse serviço. 

*INDICAÇÃO Nº 2038/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA, Senhor Franklin 

Alves, para que desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

• AMPLIAÇÃO DA FROTA DE ÔNIBUS COM AR-CONDICIONADO.   
  

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:          SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                 SEM MATÉRIA 

 
COM PEDIDO DE ORDEM 

     

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO     

 

cas 


